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75.36% 52

24.64% 17

Q1 Conduce usted coche para desplazarse alguna vez?
Answered: 69 Skipped: 1

TOTAL 69

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

75.36%75.36%75.36%75.36%75.36%

24.64%24.64%24.64%24.64%24.64%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

No
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2.90% 2

7.25% 5

33.33% 23

56.52% 39

Q2 Respecto al uso del teléfono móvil mientras conduce, usted diría
que...

Answered: 69 Skipped: 1

TOTAL 69

Lo utilizo
siempre que...

Lo utilizo
frecuentemen...

Lo utilizo
alguna vez...

No lo utilizo
nunca...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.90%2.90%2.90%2.90%2.90%

7.25%7.25%7.25%7.25%7.25%

33.33%33.33%33.33%33.33%33.33%

56.52%56.52%56.52%56.52%56.52%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Lo utilizo siempre que conduzco 

Lo utilizo frecuentemente cuando conduzco

Lo utilizo alguna vez mientras conduzco

No lo utilizo nunca conduciendo



DGT

3 / 14

0.00% 0

0.00% 0

11.43% 8

88.57% 62

Q3 Respecto al cinturón de seguridad del automóvil...
Answered: 70 Skipped: 0

TOTAL 70

No lo llevo
puesto nunca

Lo llevo
puesto algun...

Lo llevo
puesto...

Lo llevo
puesto siempre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No lo llevo puesto nunca

Lo llevo puesto algunas veces

Lo llevo puesto frecuentemente

Lo llevo puesto siempre
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10.14% 7

31.88% 22

57.97% 40

Q4 Respecto al cinturón del resto de pasajeros....
Answered: 69 Skipped: 1

TOTAL 69

Nunca los obligo aNunca los obligo aNunca los obligo aNunca los obligo aNunca los obligo a
ponérseloponérseloponérseloponérseloponérselo
     
10.14% (7)10.14% (7)10.14% (7)10.14% (7)10.14% (7)

Algunas veces losAlgunas veces losAlgunas veces losAlgunas veces losAlgunas veces los
obligo a ponérseloobligo a ponérseloobligo a ponérseloobligo a ponérseloobligo a ponérselo
     
31.88% (22)31.88% (22)31.88% (22)31.88% (22)31.88% (22)

Siempre los obligoSiempre los obligoSiempre los obligoSiempre los obligoSiempre los obligo
a ponérseloa ponérseloa ponérseloa ponérseloa ponérselo
     
57.97% (40)57.97% (40)57.97% (40)57.97% (40)57.97% (40)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Nunca los obligo a ponérselo 

Algunas veces los obligo a ponérselo 

Siempre los obligo a ponérselo 
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0.00% 0

2.90% 2

13.04% 9

47.83% 33

36.23% 25

Q5 Respecto al alcohol mientras se conduce....
Answered: 69 Skipped: 1

TOTAL 69

Siempre
conduzco aún...

Frecuentemente
conduzco aun...

Alguna vez
conduzco con...

Nunca conduzco
con una tasa...

Nunca tomo
alcohol

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.90%2.90%2.90%2.90%2.90%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

47.83%47.83%47.83%47.83%47.83%

36.23%36.23%36.23%36.23%36.23%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Siempre conduzco aún cuando mi tasa de alcohol sea elevada

Frecuentemente conduzco aunque mi tasa de alcohol sea elevada

Alguna vez conduzco con una tasa de alcohol elevada

Nunca conduzco con una tasa de alcohol elevada

Nunca tomo alcohol
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2.90% 2

4.35% 3

2.90% 2

17.39% 12

72.46% 50

Q6 En cuanto al uso de drogas...
Answered: 69 Skipped: 1

TOTAL 69

Siempre
conduzco aún...

Frecuentemente
conduzco aún...

Alguna vez he
conducido aú...

Nunca conduzco
cuando he...

Nunca he
consumido droga

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.90%2.90%2.90%2.90%2.90%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

2.90%2.90%2.90%2.90%2.90%

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%

72.46%72.46%72.46%72.46%72.46%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Siempre conduzco aún cuando he consumido alguna droga

Frecuentemente conduzco aún cuando he consumido alguna droga

Alguna vez he conducido aún cuando había consumido alguna droga

Nunca conduzco cuando he consumido alguna droga

Nunca he consumido droga
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0.00% 0

0.00% 0

61.76% 42

38.24% 26

Q7 Respecto a las distracciones en general mientras se conduce...
Answered: 68 Skipped: 2

TOTAL 68

Algunas veces meAlgunas veces meAlgunas veces meAlgunas veces meAlgunas veces me
distraigo cuandodistraigo cuandodistraigo cuandodistraigo cuandodistraigo cuando
conduzcoconduzcoconduzcoconduzcoconduzco
     
61.76% (42)61.76% (42)61.76% (42)61.76% (42)61.76% (42)

Nunca me distraigoNunca me distraigoNunca me distraigoNunca me distraigoNunca me distraigo
mientras conduzcomientras conduzcomientras conduzcomientras conduzcomientras conduzco
     
38.24% (26)38.24% (26)38.24% (26)38.24% (26)38.24% (26)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Siempre voy distraído mientras conduzco

Frecuentemente me distraigo al conducir

Algunas veces me distraigo cuando conduzco

Nunca me distraigo mientras conduzco
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100.00% 54

88.89% 48

81.48% 44

Q8 Indique (escriba) las tres causas más frecuentes de distracción para
usted mientras conduce

Answered: 54 Skipped: 16

ANSWER CHOICES RESPONSES

1.-

2.-

3.-
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Q9 Cuales cree que son los principales tipos de accidentes de tráfico?
señale 3

Answered: 69 Skipped: 1
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Atropello a
animales

Atropello a
personas

Caída

Colisión
contra...

Frontal

Fronto-lateral

Lateral

Múltiple o en
caravana

Por alcance

Salida de la
vía por la...

Salida de la
vía por la...

Salida de la
vía por la...

Salida de la
vía por la...

Salida de la
vía por la...

Salida de la
vía por la...

Salida de la
vía por la...

Salida de la
vía por la...

Vuelco

Otro
(especifique)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

37.68%37.68%37.68%37.68%37.68%

2.90%2.90%2.90%2.90%2.90%

42.03%42.03%42.03%42.03%42.03%

18.84%18.84%18.84%18.84%18.84%

31.88%31.88%31.88%31.88%31.88%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

27.54%27.54%27.54%27.54%27.54%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

7.25%7.25%7.25%7.25%7.25%

7.25%7.25%7.25%7.25%7.25%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

5.80%5.80%5.80%5.80%5.80%

7.25%7.25%7.25%7.25%7.25%

1.45%1.45%1.45%1.45%1.45%

1.45%1.45%1.45%1.45%1.45%

11.59%11.59%11.59%11.59%11.59%

2.90%2.90%2.90%2.90%2.90%
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21.74% 15

37.68% 26

2.90% 2

42.03% 29

18.84% 13

31.88% 22

21.74% 15

21.74% 15

27.54% 19

21.74% 15

7.25% 5

7.25% 5

4.35% 3

5.80% 4

7.25% 5

1.45% 1

1.45% 1

11.59% 8

2.90% 2

Total Respondents: 69  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Atropello a animales

Atropello a personas

Caída

Colisión contra obstáculo o elemento de la vía

Frontal

Fronto-lateral

Lateral

Múltiple o en caravana

Por alcance

Salida de la vía por la derecha con colisión

Salida de la vía por la derecha con despeñamiento

Salida de la vía por la derecha con vuelco

Salida de la vía por la derecha otro tipo

Salida de la vía por la izquierda con colisión

Salida de la vía por la izquierda con despeñamiento

Salida de la vía por la izquierda con vuelco

Salida de la vía por la izquierda, otro tipo

Vuelco

Otro (especifique)
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79.71% 55

44.93% 31

10.14% 7

82.61% 57

27.54% 19

13.04% 9

5.80% 4

5.80% 4

Q10 Finalmente, cuales cree que son las principales causas de los
accidentes de tráfico? Señale dos

Answered: 69 Skipped: 1

Total Respondents: 69  

Conducir a
velocidad...

Conducción
distraída.

Fatiga y uso
de...

Conducir bajo
los efectos ...

No respetar la
distancia de...

No prestar
atención a l...

El mal tiempo

Neumáticos
desgastados

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

79.71%79.71%79.71%79.71%79.71%

44.93%44.93%44.93%44.93%44.93%

10.14%10.14%10.14%10.14%10.14%

82.61%82.61%82.61%82.61%82.61%

27.54%27.54%27.54%27.54%27.54%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

5.80%5.80%5.80%5.80%5.80%

5.80%5.80%5.80%5.80%5.80%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Conducir a velocidad inadecuada.

Conducción distraída.

Fatiga y uso de medicamentos.

Conducir bajo los efectos del alcohol o drogas.

No respetar la distancia de seguridad.

No prestar atención a las señales de tránsito.

El mal tiempo

Neumáticos desgastados
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57.97% 40

42.03% 29

Q11 Sexo
Answered: 69 Skipped: 1

TOTAL 69

MujerMujerMujerMujerMujer          
57.97% (40)57.97% (40)57.97% (40)57.97% (40)57.97% (40)

HombreHombreHombreHombreHombre          
42.03% (29)42.03% (29)42.03% (29)42.03% (29)42.03% (29)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mujer

Hombre
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 22  1,550  69

Q12 Edad (deslice el botón hasta encontrar la suya)
Answered: 69 Skipped: 1

Total Respondents: 69
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2222222222

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES


